

2013 紐約營會 8/23 晚堂

1. 務要竭力進入主的安息

務要進入神的安息裡面，進入祂的豐富。主基督做祭司最寶貴的一點就是祂把我們帶到神面前。當聖靈在我們生命中、生活中掌權的時候，就是神的國在我們裡面的時候。

2. 神把靈放在人裡面，就是要與人相交

神一直都在說話。在舊約的時候，神藉著先知與我們說話。他所要表達的就是祂願意與人同住，要人享受祂裡面的豐富。當我們懂得享受神的時候，祂也享受我們這些被造的人。因為人是萬物之靈。神把靈放在人裡面，就是要與人相交。

3. 基督和教會的關係

教會是基督的身體。祂愛教會為教會舍己，要用水藉著道把教會洗淨。夫妻關係在神的眼光中是最神聖、最有象徵意義的關係。因為是代表基督和教會的關係。神最高的心意就是願意人與祂聯合。而人所能達到的最高境界就是與祂的主合而為一。

4. 耶穌所講的生命之道

耶穌所講的生命之道就是捨棄我們自己的生命，得到祂那個永遠的生命。無論我們有什麼軟弱、失敗、一時還沒有勝過的問題，我們所要做的就是愛祂、相信祂。在那些願意舍己的人的身上，祂的愛漸漸的活出來。

5. 神一直要與人同住

神不放棄，祂一直要與人同住。舊約亞當夏娃失敗了後，神找到了以諾。神又呼召了亞伯拉罕。神在舊約一直說話，一直表達祂的心意。到了新約的時候，祂藉著祂的兒子在曉諭我們；就是說神的心意藉著耶穌基督來到世上都表明了。在地上最高的福祉就是住在神裡面。